

INFORMARE: UPDATE BREXIT - NOI REGULI PRIVIND COMERȚUL CU PRODUSE ECOLOGICE (IMPORT/EXPORT UK)

Stimate client,

Prin prezenta, SRAC CERT S.R.L. vă informează asupra noilor reguli aplicabile începând cu data de 01.01.2021 privind exportul și importul de produse ecologice cu UK:

Va informăm că la data de 24 decembrie 2020, Uniunea Europeană și Regatul Unit au convenit asupra unui acord comercial și de cooperare, recunoscându-se ca echivalente până la data de 31.12.2023.

Cele două părți au agreeat aplicarea provizorie a acordului, până la finalizarea procedurilor necesare pentru intrarea sa în vigoare.

Textul acordului este aici: [https://eur-lex.europa.eu/legal-content/RO/TXT/PDF/?uri=CELEX:22020A1231\(01\)&from=EN](https://eur-lex.europa.eu/legal-content/RO/TXT/PDF/?uri=CELEX:22020A1231(01)&from=EN)

În Anexa TBT-4/ pag 549 puteți consulta prevederile legate de agricultura ecologică.

Pe scurt, importul sau exportul de produse ecologice în/din UK se va face cu un certificat de inspecție (Col) și cu respectarea regulilor de import a produselor ecologice în UE prevăzute în Regulamentul (CE) 1235/2008.

- Pentru import în România, certificatul de inspecție va fi eliberat de organismul de control al furnizorului. Lista Organismelor de control recunoscute: <https://www.gov.uk/government/publications/organic-certification-list-of-uk-approved-organic-control-bodies/approved-uk-organic-control-bodies>
- Pentru export în UK, certificatul de inspecție va fi eliberat de SRAC, la cererea dvs.

De reținut ca produsele ecologice exportate din UE către UK vor fi obligatoriu însoțite de Col după 1 iulie 2021.

De asemenea, pe pagina Ministerului din UK puteți găsi informații actualizate:

<https://www.gov.uk/guidance/importing-and-exporting-organic-food>

În cazul în care importați sau exportați produse ecologice în /din UK, atunci aceste modificări vor avea un impact asupra activității dvs. astfel că este obligatoriu să țineți cont de cerințele comunicate.

Pentru informații detaliate, nu ezitați să ne contactați.

**Responsabil Activitate de Inspecție și Certificare
Agricultură Ecologică**